

将付出额外代价



■各方反应



美国强调 不接受克里米亚公投

乌克兰克里米亚16日举行公投后,美国强调不接受克里米亚公投,不承认公投结果,并称将让俄罗斯付出更大代价。

当地时间晚8时克里米亚公投结束后,白宫在第一时间发布声明,就克里米亚公投表明奥巴马政府的立场。

声明称,美国坚定支持乌克兰独立、主权和领土完整,克里米亚公投违反乌克兰宪法,美国不接受公投。

声明表示公投是在暴力威胁和俄罗斯非法军事干预的恐吓下举行,“国际社会不会承认公投结果”。

声明批评俄罗斯无视美国、欧盟、联合国及其他国际组织的呼吁,将克里米亚军事干预升级,威胁在乌克兰东部边境举行军演,系破坏稳定的危险行为。

声明警告,美国及盟国已明确表示,“军事干预和违反国际法将让俄罗斯付出更大代价——不仅因为美国和盟国会采取措施,而且也是俄罗斯自身破坏稳定行为的直接后果”。

克里米亚公投举行前,美国一再表示将让俄罗斯付出代价。根据奥巴马3月初签署的行政命令,美国或对俄罗斯当事官员发动金融和经济制裁,并停发制裁对象的美国签证。

此外,德国媒体援引消息人士的话称,受克里米亚危机影响,俄罗斯或丧失八国集团成员资格,原定今年6月举行的八国集团索契峰会也将取消,俄罗斯总统新闻秘书回应称,普京对俄罗斯脱离八国集团“不感到遗憾”。



乌克兰代理国防部长: 军队将继续留在克里米亚

据外电报道,乌克兰代理国防部长捷纽克17日表示,乌克兰军队将继续留在克里米亚。

他在基辅举行的新闻发布会上说,部署在克里米亚的乌克兰军队将继续留在那里。

17日稍早前,克里米亚议会会议长康斯坦诺夫宣布,“解散”该地区境内的乌克兰武装部队。



德国经济界表示: 支持对俄制裁

近日,德国总理默克尔(Angela Merkel)发表政府声明,敦促俄罗斯在克里米亚问题上做出让步,否则德国方面将采取制裁措施。如今,

面对这个问题,德国经济界站在了政府的一边:虽然德国经济会因对俄制裁受到消极影响,但在目前的情况下或许是不可能的。



欧盟或将宣布制裁俄罗斯个人 名单上暂有约20人

据外电报道,捷克外交部长扎拉莱克17日表示,欧盟的制裁名单上有约20名俄罗斯人和克里米亚人,但欧盟领导人本周稍晚会晤时,名单上人员数量可能增加。

其他人表示,名单上有24-26人,但数量可能减少,因为欧盟28国并不

都是支持制裁名单上所有人。英国首席大臣兼外交及联邦事务大臣夏伟林17日表示,在克里米亚公投赞成入俄之后,欧盟各国外长将同意对俄罗斯个人实施资产冻结和旅行禁令。

居民心怀忐忑

法新社认为,摆在克里米亚当地居民面前的可能是持续数月经济混乱和法律真空。脱离乌克兰后,克里米亚事实上需要独立运作。

克里米亚总理阿克肖诺夫多次向当地民众保证加入俄罗斯会是一个简单的过程,但承认可能需要一年时间。

“生活不会很快改变。会有许多技术、政治和经济事宜需要解决。”塞瓦斯托波尔港一名投票站官员瓦列里·梅德韦杰夫说。

克里米亚当地政府打算在本周开始引入俄罗斯货币卢布,在大约6个月时间内同时使用乌克兰货币格里夫纳。并非所有当地居民都对经济前景充满信心。一些银行出现了挤兑,尤其是在乌克兰国有银行的支行。

克里米亚的电力、供暖和

水均由外地供应。法新社说,基辅当局如果对公投结果实施报复,可能切断供应。

另外一个需要在短时间内解决的事项是乌克兰驻克里米亚的基地和军队。现阶段,大多数乌克兰军方基地处于武装人员保卫和控制下,乌克兰和西方国家指认这些武装人员是俄罗斯军人;但俄罗斯否认武装部队在黑海舰队基地

以外行动。克里米亚领导人说,驻扎在克里米亚的乌克兰军人可以选择以俄罗斯军人的身份继续服役,或者离开克里米亚。

70岁的安娜·伊万诺芙娜投票支持加入俄罗斯。但是,她对于未来并不那么确定。“我喜欢我的爱好,我的日常活动。我有些害怕……我们看看会发生什么。”

郑州益圣
气管炎哮喘医院
0371-88888190
院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)
(豫)中医广【2013】第04-19-051号

中华人民共和国人力资源和社会保障部注册职业资格
《注册企业风险管理师》
2014年报名学习开始
咨询电话:0371-65896826 0371-65688291
注册企业风险管理师官方网站:www.cermedu.com
国家职业资格工作网(证书查询):www.osta.org.cn

30万欧元移民欧盟国
爱神维纳斯之岛塞浦路斯
享受地中海风情,双重国籍,不影响内地的事业和生活,永久产权免费医疗,免费公立教育,子女去英国留学的最佳跳板无中介费,无居住要求,两个月拿绿卡,不成退款,国内企业担保,联系人张先生
电话:13939095828